

## PRILOG I. Kriteriji odabira

KRITERIJI ODABIRA TIP OPERACIJE 1.1.2. Potpora razvoju malih poljoprivrednih gospodarstava		
A	EKONOMSKI KRITERIJ	Bodovi
	Ekonomska veličina poljoprivrednog gospodarstva SO (eura)	najviše 35%
	6.000 € – 7.999 €	35
	4.000 € – 5.999 €	30
	2.000 € – 3.999 €	25
B	KRITERIJ LOKACIJE ULAGANJA	Najviše 20%
	Indeks razvijenosti jedinice lokalne samouprave u kojoj se provode aktivnosti iz poslovnog plana <sup>1</sup>	najviše 20%
	Ulaganje na području JLS-a koje pripada I. skupini	20
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada II. skupini	18
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada III. skupini	16
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada IV. skupini	14
	Ulaganja na području JLS-a na brdsko- planinskim područjima sukladno Zakonu o brdsko- planinskim područjima i otoci koji su u sastavu jedinica lokalne samouprave koje se nalaze u VII. i VIII. skupini	12
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada V. skupini	10
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada VI. skupini	8
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada VII. skupini	6
	Ulaganja na području JLS-a koje pripada VIII. skupini	4
C	HORIZONTALNI KRITERIJ	45%
	Aktivnosti iz poslovnog plana imaju pozitivan utjecaj na okoliš	najviše 45%
	Aktivnosti iz poslovnog plana odnose se na ekološku proizvodnju <sup>2</sup>	45

<sup>1</sup> Ako je korisnik u poslovnom planu naveo više lokacija u kojima se provode aktivnosti iz poslovnog plana, tada ostvaruje bodove za stupanj razvijenosti jedinica lokalne samouprave prema mjestu upisa poljoprivrednog gospodarstva u Upisnik poljoprivrednika.

<sup>2</sup> Da bi korisnik ostvario bodove po navedenom kriteriju sve aktivnosti u poslovnom planu moraju se odnositi na ekološku poljoprivredu, korisnik mora biti evidentiran u nadležnom Upisniku ili će biti upisan najkasnije u trenutku podnošenja Zahtjeva za isplatu zadnje/konačne rate.

	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju kupnju novih traktorskih priključaka i/ili opreme u svrhu obavljanja poljoprivredne proizvodnje i prerade <sup>3</sup>	30
	Aktivnosti prikazane u poslovnom planu uključuju ulaganja u obnovljive izvore energije <sup>4</sup>	20
<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>		<b>100</b>
<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>		<b>40</b>

<b>KRITERIJI ODABIRA TIP OPERACIJE 2.1.1. Ulaganja u pokretanje, poboljšanje ili proširenje lokalnih temeljnih usluga za ruralno stanovništvo - Izgradnja/rekonstrukcija i /ili opremanje sadržaja za udruge civilnog društva, razvoj infrastrukture za odgoj, obrazovanje i zaštitu djece rane i predškolske dobi, razvoj sadržaja za sport i rekreaciju, razvoj turističke infrastrukture</b>		<b>BODOVI</b>
<b>OPĆI KRITERIJI</b>		<b>55</b>
<b>1</b>	<b>Tip ulaganja</b>	<b>najviše 25</b>
	ulaganje u rekonstrukciju	25
	ulaganje u izgradnju	18
	ulaganje u opremanje	10
<b>2</b>	<b>Stvaranje novih radnih mjesta</b> - Nova radna mjesta odnose se na izravno zapošljavanje, ako je primjenjivo, odnosno ako se kroz projekt zapošljavaju nove osobe. Korisnici koji kroz projekt ne stvaraju nova radna mjesta, ne ostvaruju pravo na dodjelu bodova po ovom kriteriju. Jednim radnim mjestom smatra se jedna novo zaposlena osoba prema godišnjim satima rada (dakle, jedan zaposlenik na puno radno vrijeme ili više osoba čiji zbroj radnih sati na godišnjoj razini čini jednog zaposlenika).	<b>najviše 15</b>
	Tri i više radnih mjesta	15
	Dva radna mjesta	10
	Jedno radno mjesto	5
<b>3</b>	<b>Spremnost projekta</b> - Ulaganja u građenje (izgradnja nove građevine/ rekonstrukcija postojeće građevine) za koje sukladno Zakonu o gradnji i Pravilniku o jednostavnim i drugim građevinama i radovima nije potrebno ishoditi Građevinsku dozvolu kao i ulaganja u opremanje ne ostvaruju bodove na kriteriju odabira "Spremnost projekta".	<b>najviše 15</b>
	U prvoj fazi natječaja priložena je pravomoćna građevinska dozvola	15
	U prvoj fazi natječaja priložen je Glavni projekt (građevinska dozvola bit će priložena u drugoj fazi natječaja)	10
<b>SEKTORSKI KRITERIJI</b>		<b>25</b>
<b>Zajednički vatrogasni domovi</b>		
<b>4</b>	<b>Rizik od požara</b>	<b>najviše 25</b>
	Jadranska Hrvatska	25
	Kontinentalna Hrvatska	15
<b>Dječji vrtići</b>		
<b>5</b>	<b>Cijena izgradnje/rekonstrukcije/opremanja po kapacitetu</b>	<b>najviše 25</b>

<sup>3</sup> Da bi korisnik ostvario bodove svi kupljeni traktorski priključci i/ili oprema prikazani u poslovnom planu moraju biti novi.

<sup>4</sup> Da bi korisnik ostvario bodove, aktivnosti prikazane u poslovnom planu se moraju odnositi na kupnju i/ili ugradnju solarnih sustava, kupnju i/ili ugradnju dizalica topline, kupnju i/ili ugradnju sustava za grijanje na biomasu.

	(HRK/djetetu) Prosječna cijena po djetetu iznosi: izgradnja 112.000,00 kuna, rekonstrukcija 33.000 kuna, opremanje 13.000 kn (cijene su izražene bez PDV-a). U slučaju kombiniranih tipova ulaganja (na primjer izgradnja i opremanje) za izračun se uzima zbroj prosječnih cijena ovisno o tipu ulaganja. Nositelj projekta odgovoran je da projekt bude u skladu s Državnim pedagoškim standardom predškolskog odgoja i obrazovanja. Za izračun cijene izgradnje/rekonstrukcije/opremanja po kapacitetu, u obzir se uzima cjelokupni kapacitet dječjeg vrtića, uključujući i predškolu.	
	Manja ili jednaka prosječnoj cijeni	25
	Veća od prosječne cijene	15
	<b>Lokalna infrastruktura</b>	
<b>6</b>	<b>Doprinos kvaliteti života (potencijalni korisnici)</b>	<b>najviše 25</b>
	Kombinirani projekti s izgradnjom ili rekonstrukcijom dječjih vrtića - Projekti koji unutar jednog Glavnog projekta, odnosno jedne građevinske dozvole, sadrže izgradnju ili rekonstrukciju dječjeg vrtića u kombinaciji s najmanje jednim od sljedećih vrsta projekata: vatrogasni dom i spremište, društveni dom/kulturni centar, turističko informativni centar.	25
	Kombinirani projekti objekata javne namjene - Projekti koji unutar jednog Glavnog projekta, odnosno jedne građevinske dozvole, sadrže kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: vatrogasni dom i spremište, društveni dom/kulturni centar, turističko informativni centar, dječji vrtić, neovisno o tome radi li se o izgradnji, rekonstrukciji ili opremanju tih građevina.	20
	Vatrogasni dom, društveni dom/kulturni centar, tržnica, dječje igralište, rekonstrukcija i opremanje prostora predškole i igraonice	18
	Kombinirani projekti javnih površina - Projekti koji unutar jednog Glavnog projekta, odnosno jedne građevinske dozvole, sadrže kombinaciju najmanje dvije od sljedećih vrsta projekata: biciklističku stazu (koja nije sastavni dio ceste), tematski put i park, javnu zelenu površinu (park i slično), pješačku stazu, pješačku zonu, javnu prometnu površinu (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz koji nisu sastavni dio ceste)	15
	Planinarski dom i sklonište, turistički informativni centar, sportska građevina, objekti za slatkodvodni sportski ribolov (ribički dom, nadstrešnica i drugo), rekreacijske zone na rijekama i jezerima, biciklistička staza (koja nije sastavni dio ceste), tematski put i park, javna zelena površina (park i slično), pješačka staza (koja nije sastavni dio ceste), pješačka zona, otvoreni odvodni kanal (koji nije sastavni dio ceste), groblje (komunalna infrastruktura i prateće građevine), javna prometna površina (trg, pothodnik, nadvožnjak, javne stube i prolaz koji nisu sastavni dio ceste)	10
	<b>HORIZONTALNI KRITERIJI</b>	<b>20</b>
<b>7</b>	<b>Stupanj razvijenosti JLS-a u kojem se ulaganje provodi sukladno indeksu razvijenosti</b>	<b>najviše 20</b>
	Jedinice lokalne samouprave iz I. skupine iz Odluke o razvrstavanju	20
	Jedinice lokalne samouprave iz II. skupine iz Odluke o razvrstavanju	18
	Jedinice lokalne samouprave iz III. skupine iz Odluke o razvrstavanju	16
	Jedinice lokalne samouprave iz IV. skupine iz Odluke o razvrstavanju i jedinice lokalne samouprave na brdsko planinskom području i otoci koji su u sastavu jedinica lokalne samouprave razvrstanih u V.-VI. skupinu	14
	Jedinice lokalne samouprave na brdsko planinskom području i otoci koji su u sastavu jedinica lokalne samouprave razvrstanih u VII.-VIII. skupinu	12
	Jedinice lokalne samouprave iz V. skupine iz Odluke o razvrstavanju	10
	Jedinice lokalne samouprave iz VI. skupine iz Odluke o razvrstavanju	8
	Jedinice lokalne samouprave iz VII. skupine iz Odluke o razvrstavanju	6
	Jedinice lokalne samouprave iz VIII. skupine iz Odluke o razvrstavanju	4
	<b>NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA</b>	<b>100</b>
	<b>PRAG PROLAZNOSTI</b>	<b>40</b>